●伍允龍浮誇式演繹大

反派「王九」大獲

出爐金像獎導演鄭保瑞新 作《九龍城寨之圍城》近日於 香港及內地掀起一股久違了的港產 動作電影熱,電影上畫8天,香港票房 已突破2,700萬港元,内地票房大收3.8億 元人民幣,更連續兩天躍升成為單日票房冠 軍。電影吸引之處除了重本重現城寨景貌,動作連 場令觀衆透不過氣,人性刻畫細膩,是齣有戲味的港 產動作片。而戲中伍允龍一改戲路,以浮誇瘋狂式演出大 反派「王九」,亦大獲好評,更獲看好可爭金像獎最佳男 配。伍允龍望《九》片成功為動作演員增機會,並表示接 棒拍動作片要看機遇,無懼「挑

採、攝:香港文匯報

鬥,大家會用盡自 記者 阿祖 己的技術以及力度去 ◆伍允龍希望 應付,加上四子於之前 今次能夠重新帶 接受一個月的動作訓練,有 起香港動作片 足夠準備功夫,演出時也跟武打 的熱潮 演員合作沒太大分別。而今次伍允 龍沒在動作上參與意見,主要是尊重動 作指導谷垣健治:「我對動作是有要求又 有研究,最初知道我的動作要打『怪招』,不 是我擅長的硬橋硬馬的功夫,都會有些憂慮,最 終經過溝通也取得兩者的平衡。」

伍允龍慣拍打戲,今次有幸再跟「大哥大」洪金寶對 打,即讚大哥大是好「Dance Partner」:「拍打戲等同跳舞一樣講節 奏。跟大哥大合作,如果你做不到個動作,他會輔助你去完成,跟他合 作感覺很舒服,是個很有經驗的拍檔。」而跟前輩級演員合作,他最大 憂慮是不要令前輩受傷,而大哥大十分之專業,拍攝一直很順利,相反 他在拍一場跨過三級樓梯的動作時,自己都聽到「啪」一聲,再也站不 起來,原來曾拍戲受傷過的大腿後肌又再次撕裂,要休息一星期才能復

動作片功夫演技均不可或缺

《九龍城寨之圍城》重新關注港產動作,洪金寶、古天樂等前輩更提 攜一眾後輩作傳承,伍允龍又能否擔當接棒重任?他指接棒都要看機 會,要拍大型動作片如《九》片或之前的《怒火》成本高需要龐大的製 作費,投資方會怕錢回不來,所以希望《九》片得以成功,可令更多中 成本的動作片開拍到,便能增加機會給更多的動作演員去發揮。伍允龍 表示之前自己成立了製作公司向不同的投資方推銷劇本,卻遇上疫情乏 人問津,當時心情好灰,之後一位外國監製説過,聽到一百個「NO」也 不重要,有一個「YES」便可以,很有鼓勵性,亦終於等到有人來傾劇 本,更完成了電影《無名火》。對於缺乏動作演員接棒,伍允龍直認是 有些欠缺,但香港亦有不少功夫了得的人,只功夫好跟拍動作戲又是兩 回事,更要講演技:「不過功夫片發源地是香港,香港真的要爭氣,希 望今次能夠重新帶起香港動作片的熱潮。」

美國開武館來踢館的事常發生

談到日前伍允龍於謝票時示範「寸勁」,有男觀眾舉手要跟伍允龍對 打,隨之主動「挑機」,趁伍允龍沒防備出拳又出腳將他推跌,惹起網 民熱議,力撐伍允龍有武德風範。他從容笑説:「相信個觀眾是看得太 投入,當我是個角色『王九』,這些事都不是第一次遇到。」他指於數 年前為《惡戰》在內地宣傳都試過,也曾發生類似情況,而今次發生時 一班演員都好驚訝:「我也沒有防備,不過既然沒有人真正受傷,只想 盡快解決,之後又要再去下一間戲院謝票。」

問到在年輕時發生這事件又會否還手呢? 伍允龍笑説:「最重要的是 知道當時是做什麼,那一刻是在宣傳電影,又不是在武館要保住個招 牌,相信對方都是有點衝動並沒惡意,只是他的表達方式不是最合 適。」未來仍會繼續謝票,他坦言會提高警覺,卻又不會刻意與觀眾保 持距離。 伍允龍父親曾於美國開設武館,來踢館的事經常發生:「當然 不會像看電影般,通常要來試我們的武技,很多時事派我出去,爸爸不 會出手。」他指自己習慣跟不同門派切磋,有些來「挑機」的,自己就 要代表武館應付:「比試不是要想打低對方,想透過比試去了解自己有 什麼招式缺乏,比試完大家都會有得着,並不單單為輸贏。」

香港文匯報訊(記者

達里)新劇《家族榮耀之繼

承者》幕前陣容鼎盛,17位主

演包括佘詩曼 (阿佘) 、羅子

羅

ΈΞ



胡子彤想再拍續集

香港文匯報訊(記者 阿祖)林峯、胡子彤及張文傑昨 日出席《九龍城寨之圍城》電影展覽會,跟現場學生互動 分享電影拍攝點滴。林峯透露最難忘有一場與任賢齊對打 的戲,不僅令自己腳部韌帶斷了一半,其實在試位時準備 開機一刻,他因差錯腳從二樓直墮跌落一樓飛出鏡頭以 外,幸只是有驚無險,他就跌低起身跑回二樓埋位繼續拍 攝。

《九》片香港票房現已衝破2,700萬,張文傑笑言像每 日睇股票般留意住個市,更笑指日前見到導演鄭保瑞,他 都在問我:「我究竟拍咗部咩戲呢?點會咁,自己都估唔 到。」會否有信心破香港電影最高票房紀錄?林峯則表 示:「大家已努力盡本分做到足,希望觀眾繼續支持。」 胡子彤説:「會隨緣,我們目標未必是票房上,而是再開 拍續集或原班人馬演出。」林峯笑言當然有更好票房也才 有更大機會再開到戲,但拍什麼就交由瑞導去決定,他們 演任何角色都沒所謂,最好就繼續拍動作片讓他郁動,這 也才夠熱血,而且動作片是香港特色之一。林峯透露電影 日內會舉行慶功宴,但相信集齊所有演員並非易事,胡子 彤指電影殺青後因疫情關係未食過煞科宴,張文傑即接

◆(後排左起)張文傑、林峯與胡子彤同 學生分享電影拍攝點滴

上:「無食 過煞科宴我 都耿耿於 懷!」胡子 形笑説: 「不好講説 話畀導演聽 啦!|

去看。

對於伍允 龍在謝

票時遭男觀 眾「突襲」 墮地,幸沒 受傷,林峯 笑言有取笑 伍 允 龍 「高手喎! 其實大家都

有問候他, 這次也是意料之外估不到的,觀眾真的好投入,我在街 上都有人叫我戲中個名,都是開心的。」日後謝票 會否與觀眾保持距離或取消互動環節?胡子彤認 為謝票是與觀眾最佳互動的方式,不過經過 這事件,各位演員會懂得小心提高警覺 如有不對路會即時與觀眾保持距離 現場司儀都會照顧演員,林峯笑言 拍完《九》片各演員身手有返 咁上下,亦會懂得保護自 己。至於會否給小朋友 看自己演出,他則指 女兒年紀太小, 暫時不會給她

棘手事件,深得各 人信任。羅嘉良就從 小成績卓越、目標清晰, 行事風格果斷冷靜,年輕時 憑着過人魄力及能力成為當時商 界最矚目的青年才俊,在集團內累 **積了一定的支持及人脈。但隨着阿佘獲** 委任集團代主席,羅嘉良為了守住自己和 兒子的江山,處處阻撓對方大展拳腳

◆ (左起)張文 傑、林峯與胡 子彤積極為 電影宣

溢、羅嘉良及林峯等盡是好戲之人。 而劇情將圍繞阿佘、羅子溢、羅嘉良之 間的權鬥。阿佘與林峯相隔9年再度合作依 然火花十足,宣傳片中見他們有唯美又浪漫的 親吻片段,令觀眾再次期待這對CP再一起演出。 至於家族繼承者之戰,主要角力人物是佘詩曼與羅子 溢,林峯與羅嘉良就分別是協助二人爭奪繼承者寶座的重

恭、沉迷享樂及女色外,為了爭權及達到目的,更會不擇手段。而 羅嘉良也有怒摑羅子溢、梁靖琪及吳岱融的精彩片段。製作組為了讓 觀眾提早熱身追劇,率先公布劇中主要角色人物性格,計有佘詩曼飾演的 丘家長孫女,有勇有謀,處事周全,是剛柔並重的女強人,奈何因為女兒身 關係從小到大被看低一線,還要同時面對羅家良及羅子溢的打壓,難得的是她依 然對公司盡忠賣力,最終感動丘家老太爺委以集團代主席重任,但卻引發更激烈的 繼承者爭奪戰。

林峯表面風流倜儻、風趣幽默,擅長遊 走法律灰色地帶,是一名機智聰敏、重情重義 的律師。因父親吳岱融曾在丘家任職司機,與阿 佘、子溢是青梅竹馬的好友,亦為丘家各人解決種種

九龍城寨之圍



羅子溢新角色心狠 手辣、詭計多端

林峯與阿佘唯美 又浪漫的親密場面 曝光。

要人物。 羅子溢今次將挑戰從演以來最奸的角色,角色除了玩世不